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Rovatunkban ezuattal komplett ,,pro-
batesztet” kozliink. Ha erre csupan a
tanora 45 perce vehetd igénybe, java-
soljuk, hogy a pedagogus valasszon ki
az alabbiakbdl kb. 15 feladatot.

1. Szamitsd ki:

Ji2l - 2.(32+ 5. /64 )-3.(- 5) =

2. Hany kiillonb6z6 kétjegyli szamot
képezhetiink az 1, 2, 3 szamjegyekbdl,
ha a szamjegyek nem ismétlédhetnek?

3. Az ABCD téglalap AB oldalanak
hossza 132 mm, az AC atl6é pedig
157 mm. Hany mm? a téglalap tertile-
te?

4. Egy aru eredetileg 12 400 €-ba ke-
riilt, majd leszallitottak az drat, és most
10 788 €-ba keriil. Hany szazalékos volt
az arcsokkentés?

5. Hany hektoliter vizzel toltheté meg
az a medence, amelynek méretei: 20 m;
9,5m és 3 m?

6. Peti palantaz. Ha 6ranként nem 12,
hanem 16 palantat iiltetne ki, akkor
épp egy Oraval korabban végezne a
munkdaval. Hany palantat kell kiiiltet-
nie?

7.Két szam aranya 7 : 8. A kisebbik 21.
Mennyi a szamok 6sszege?

8. Egy henger atmérdje 18 cm, magas-
saga 16 cm. Hany cm’ a térfogata? (A nt
értékét és a végeredmeényt is add meg
két tizedesjegynyi pontossaggal!)

9. Az egyenl6 szaru trapéz egyik alap-
ja 68 mm, a masik alapja 12 mm, sza-
rainak hossza 53 mm. Hany mm? a tra-
péz teriilete?

10. Melyik az a természetes szam,
amely 13 ezresbdl, 16 szazasbol, 23 ti-
zesbdl és 15 egyesbdl tevidik ossze?

11. Mennyi a

kifejezés értéke?

A - 2L, B) -9
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0 D) 2.
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egyenlet gyoke:
A)9; B)11; C)18; D)34

13. Az osztélyban 6 fit van. Ok teszik
ki az osztaly létszamanak 40%-at. Hany
ledny van az osztalyban?
A)8 B)9; C)12; D)15;

14. A rombusz teriilete 52,5 cm? ma-
gassaga 4,2 cm. Hany cm a kertilete?
A) 12,5 B) 16,8; C)50; D) 156,25;

15. Egy kocka felszine 10,14 dm>
Hany cm® a térfogata?

A) 1,3; B) 13;

C) 2,197; D) 2197;

16. Hany negativ egész szam tesz eleget

a3x-7> = _224 feltételnek?

A)0; B)1; C)2; D)3

17. A kap sugara 60 cm, alkotoja
100 cm. Hany cm® a térfogata?

A) 50 240; B) 301 440;

C) 904 320; D) 54 259 200;

18. A 20 cm-es gyertya 4 Ora alatt ég le.
Hany perc mulva lesz a gyertya hossza
5cm?
A)l; B)3 C)60; D) 180;

19. Al=4-(=3)-12 - |5-12| kifejezés
értéke:

A)-31; B)-7; C)+7; D)+3l;

20. Egy téglalap alaku kert képének
méretei egy 1 : 3 000 mértékd tervraj-
zon: 12 mm és 16 mm. Hany m” a kert
valddi tertilete?

A) 168 B) 1680 C) 1728; D) 17 280.
Az eredmények gyors Osszefoglaldsa-
hoz hasznalhatjuk az alabbi eredmény-

lapot:



